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Spomnimo se
v" Definicija: gostota je koli¢nik mase in prostornine oz. je
razmerje med maso in prostornino telesa.

v Enactha: gostota = ———— p =%

prostornino

GOSTOTA

prostornina
v' Znak: grska Crka p (ro).
v" Enota: kilogram na kubicni meter oz. kg/m3

v RESI NALOGE

v Naloge o gostoti najdes v delovhem zvezku na strani 78, 79.




Spomnimo se.

Na vsako telo na Zemlji deluje teza. Torej namesto
mase vzemimo tezo telesa.

Primer: masa je 10 kg === sila teze je 200 N

v" Definicija: specifi¢na teza je koli¢nik med tezo

SPECI FlCNA telesa in njegovo prostornino oz. razmerje med tezo
TEZA in prostornino telesa.
v’ Enacba: specifitna teza = — o=
prostornina V

v' Znak: grska ¢rka o (sigma).
v" Enota: newton na kubi¢ni meter oz. N/m3

RESI NALOGE:
DZ stran 79, ucbenik na strani 121.




Primer:

Kako lahko izracunamo
gostoto snovi, maso ali
volumen iz danih

podatkov? Podoben primer
najdete v ucbeniku na
strani 121.
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Primer:

Kako lahko izracunamo
specificno tezo, siloin

volumen neke snovi iz

danih podatkov.

2. SPECIFICNA TEZA
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